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2 мільйони доларів США виділено для підвищення обізнаності 
про кар'єру і готовності до роботи через Фонд громад Саут-Кінга і 

Порта 
Заявки приймаються до 20 квітня 2026 року 

СІЕТЛ – Порт Сіетла зараз приймає заявки від громадських організацій, щоб підвищити 
обізнаність щодо робочих місць і кар’єри в галузях, пов’язаних з Портом, в історично 
недостатньо представлених громадах навколо Міжнародного аеропорту Сіетл-Такома 
(SEA) та округу Саут-Кінг, аж до Бікон-Гілл і Дуваміш Велей. Фінансування підтримує 
програми, що надають мешканцям доступ до робочих місць з оплатою життя і кар'єрних 
шляхів у галузях, пов'язаних з портами, таких як авіація, будівництво, робочих місць, які 
сприяють збереженню або відновленню якості навколишнього середовища та морській 
справі. 
 
Приблизно 2 мільйони доларів США доступні в рамках циклу фінансування 2026 року для 
програми економічних можливостей для громад (EOC) Фонду громад Саут-Кінга і Порта 
(раніше Фонд підтримки громади округу Саут-Кінг). Організації можуть подати заявку на 
фінансування до 115 000 доларів США на один рік та від 100 000 до 275 000 доларів США 
на багаторічне (до трьох років) фінансування. Період подання заявок відкрито з 9 березня 
2026 року до 20 квітня 2026 року. Подавати заявки можуть громадські організації з 
ліцензією 501(c)3, 501(c)6 або фінансовим спонсором з ліцензією 501(c)3 або 501(c)6, 
яким рекомендовано подати заявку. 
 
«Програма EOC відтворює зобов’язання Комісії прислухатися до громад та інвестувати в 
рішення, які вони допомагають формувати», – сказав комісар Хамді Мохамед. 
«Підтримуючи місцеві програми підготовки до кар’єрного росту і професійної підготовки, 
ми розширюємо доступ до робочих місць з платою не менш прожиткового мінімуму, 
продовжуючи працювати над створенням сильніших і стійкіших районів у окрузі Саут-Кінг, 
Бікон-Гілл і Дуваміш Велей». 
  
Спочатку запущена у 2020 році як Програма економічного відновлення у відповідь на 
пандемію COVID-19, програма еволюціонувала у 2025 році після сесій громадського 
обговорення, відгуків партнерів та аналізу з використанням Фондового индекса акцій 
Порту. Оновлена Програма EOC відтворює перехід від інвестицій, орієнтованих на 
відновлення, до довгострокових економічних можливостей та розвитку робочої сили. 
 
 

https://www.portseattle.org/equityindex
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Зв'язки з галузями, пов'язаними з Портом 
Маючи зв'язки з усіма ключовими економічними секторами Вашингтона та зв'язки з більш 
ніж 500 роботодавцями, що працюють на його об'єктах, Порт має унікальне розташування 
для створення шляхів до добре оплачуваних робочих місць в авіації, будівництві, "зеленій" 
економіці та мореплавстві, що приносить користь громадам, які найбільше постраждали 
від діяльності Порту. Інвестиції в розвиток робочої сили мають вирішальне значення, 
оскільки багато галузей, пов'язаних з портами, відчувають нестачу кадрів. Програми 
підготовки до кар'єри, що проводяться громадою, допоможуть учасникам отримати знання, 
навички, досвід і підготовку, необхідні для отримання робочих місць із дедалі складнішою і 
краще оплачуваною роботою у цих галузях. 
 
«Завдяки підтримці та партнерству з Фондом підтримки громад Саут-Кінга та Порта 
(SKPCF) ми можемо допомогати людей там, де вони є, і створювати змістовні шляхи до 
працевлаштування», – сказала Кеті Пауерс, віцепрезидентка з питань надання послуг в 
Orion Works. «Ця співпраця гарантує, що особи, які були виключені з ринку праці, 
матимуть доступ до комплексних послуг з кар’єрного зростання та практичного навчання у 
сфері авіаційного виробництва, що відкриватиме реальні можливості. Разом ми не просто 
готуємо людей до роботи — ми розширюємо рівний доступ до кар’єри з оплатою праці на 
належному рівні та зміцнюємо нашу регіональну економіку». 
 
Процес подання заявки на 2026 рік 
Організаціям, зацікавленим у поданні заявки на фінансування, рекомендується відвідати 
веб-сайт EOC за посиланням: 

• Пройдіть самооцінку SKPCF EOC, щоб визначити відповідність вимогам і 
відповідність участі у програмі 

• Перейдіть на VendorConnect, щоб знайти та завантажити програму 
• Ознайомтеся з матеріалами заявки, термінами та прикладами проєктів, які раніше 

отримали фінансування 
• Відвідайте одну з майбутніх інформаційних нарад щодо запиту пропозицій (RFP) 
• Подайте заявку до 20 квітня 2026 року на фінансування в межах програми 

«Економічні можливості для громад» 
• Підпишіться на оновлення та оголошення про майбутнє фінансування електронною 

поштою 
 

 
Щодо Фонду підтримки громад Саут-Кінга і Порту (SKPCF) 
У 2019 році Порт створив Фонд підтримки громади округу Саут-Кінг (тепер Фонд підтримки 
громад Саут-Кінга і Порту) для розвитку партнерств на основі рівності та надання ресурсів 
і підтримки історично недостатньо забезпеченим і знедоленим різноманітним громадам 
поблизу аеропорту. З 2020 по 2024 рік Фонд запустив чотири цикли Програми економічного 
відновлення (тепер «Економічні можливості для громад») і Програми екологічних грантів 
(тепер «Програма покращення навколишнього середовища») для фінансування 

https://www.portseattle.org/programs/south-king-county-community-impact-fund-eoc
https://hosting.portseattle.org/sops/#/Dashboard
https://www.portseattle.org/programs/south-king-and-port-communities-fund
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громадських проєктів, що створюють шляхи до навчання та добре оплачуваної роботи, а 
також для покращення стану навколишнього середовища. З моменту створення фонду 
понад 50 організацій отримали загалом 9,25 мільйона доларів, що дозволило 
профінансувати понад 80 проєктів. 
 
. 
 

### 

 

Щодо Порту Сіетла  
Заснований у 1911 році шляхом голосування народу як уряд спеціального призначення, Порт 
Сіетла має місію сприяти економічним можливостям і якості життя в регіоні шляхом розвитку 
торгівлі, подорожей, комерції та створення робочих місць у справедливий, підзвітний та 
екологічно відповідальний спосіб.  
  
Порт володіє та управляє Міжнародним аеропортом Сіетл-Такома (SEA), Рибальським 
терміналом — базою північнотихоокеанського рибальського флоту — і громадськими 
пристанями для яхт. Порт також володіє двома терміналами для круїзних суден, зерновим 
терміналом, нерухомістю й морськими вантажними терміналами завдяки своєму партнерству в 
Альянсі морських портів Північно-Західного регіону.  
 
Порт Сіетла має майже 205 000 робочих місць та забезпечує виплату понад 12 мільярдів доларів 
заробітної плати по всьому регіону. Протягом наступних 12 років, Програма розвитку Порту на 
століття має на меті створити додаткові 100 000 робочих місць завдяки економічному 
зростанню, водночас ставши провідним екологічним та енергоефективним портом країни. 
Дізнайтеся більше на вебсайті Порту.  

 

https://www.portseattle.org/

